



	FECHA 30/06/2023
	NO. COMISIÓN 230529001
GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓI	N
	INFORME DE LA COMISIÓN
NOMBRE DEL COMISIONADO	ARNULFO HERNANDEZ MORALES
ADSCRIPCIÓN	AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL B, VILLAHERMOSA, TABASCO
CATEGORÍA/CARGO	AGENTE ESTATAL DE CREDITO RURAL B
LUGAR DE LA COMISIÓN	MIGUEL HIDALGO
ERIODO DE LA COMISIÓN	Del 06/11/2023 Al 06/12/2023
OBJETIVO DE LA COMISIÓN	
(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)	ATENDER A DILIGENCIA SOLICITADOA POR LA FISCALIA GENERAL DE LA REPUBLICA
(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)	SE ATENCIO LA SOLICITUD ANTES MENCIONADA
	ARNULFO HERMANDEE MORALES
	FIRMA AUTÓGRAFA